

Mărimea sporurilor pentru eficiență înaltă în muncă, intensitatea muncii și executarea unor lucrări de importanță majoră stabilită pentru conducătorii organizațiilor din sfera științei și inovării, și învățământ subordonate AȘM pe anul 2017

Nr. pct.	Numele , prenumele conducătorilor instituțiilor și organizațiilor subordonate AȘM	Denumirea instituțiilor și organizațiilor subordonate AȘM	Mărimea sporurilor în % din salariu de funcție (Liceul în % din salariu de funcție, ținînd cont de sporul pe gradul de calificare)
1	2	3	4
1	Macovei Mihai, dr. hab.	Director al Institutului de Fizică Aplicată	50
2	Botnari Vasile, dr.hab.	Director al Institutului de Genetică, Fiziologie și Protecție a Plantelor	50
3	Ciochina Valentina, doctor	Director interimar al Institutului de Fiziologie și Sanocreatologie	50
4	Toderaș Ion, academician	Director al Institutului de Zoologie	50
5	Rudic Valeriu, academician	Director al Institutului de Microbiologie și Biotehnologie	50
6	Nedealcov Maria, dr .hab.	Director al Institutului de Ecologie și Geografie	50
7	Teleuța Alexandru, dr.	Director Grădina Botanică (Institut)	50
8	Cojocaru Svetlana, dr.hab.	Director al Institutului de Matematică și Informatică	50
9	Lupașcu Tudor. mem.cor.	Director al Institutului de Chimie	50
10	Sidorenco Anatolie, mem.cor.	Director al Institutului de Inginerie Electronică și Nanotehnologii "D.Ghițu"	50
11	Nicoară Igor dr.	Director al Institutului de Geologie și Seismologie	50
12	Tîrșu Mihai, dr	Director al Institutului de Energetică	50
13	Cojocaru Igor, dr.	Director al Institutului de Dezvoltare a Societății Informaționale	50
14	Stratan Alexandru, dr.hab.	Director al Institutului Național de Economice	50
15	Cușnir Valeriu, dr.hab.	Director al Institutului de Cercetări Juridice și Politice	50
16	Ghilaș Victor, dr. hab.	Director al Institutului Patrimoniului Cultural	50
17	Bahnaru Vasile, dr.hab.	Director al Institutului de Filologie	50
18	Cojocaru Gheorghe, dr.hab.	Director al Institutului de Istorie	50
19	Manolache Constantin, dr.	Director al Bibliotecă Științifică Centrală " Andrei Lupan" (Institut)	50
20	Chirca Roman	Director al Agenției pentru Inovare și Transfer Tehnologic	50
21	Romanciuc Lidia, dr.	Director al Centrului Proiecte Internaționale	50
22	Boaghi Viorica, dr.	Director interimar al Agenției pentru Cercetare și Dezvoltare	50
23	Cristea Iurie	Director Liceu AȘM	50

